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コロナウイルスに打ち勝て！ 
勇壮川躍

か わ や

鼓
っ こ

 

１

「
か
ざ
し
て
！
Ａ
Ｒ
」
先
行
体
験
イ
ベ
ン
ト
の
お
知
ら
せ
！ 

 

川
口
地
域
ふ
る
さ
と
創
生
基
金
事
業
実
行
委
員
会
で
は
、「
か
ざ
し
て
！
Ａ

Ｒ
」
と
題
し
て
Ａ
Ｒ
※
（
拡
張
現
実
）
を
活
用
し
た
川
口
の
魅
力
発
信
事
業

に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。 

現
在
、
委
員
会
で
は
「
史
跡
・
歴
史
」「
地
震
・
災
害
」「
絶
景
ポ
イ
ン
ト
」

「
か
わ
ぐ
っ
ち
」
な
ど
テ
ー
マ
に
沿
っ
た
８
つ
の
コ
ン
テ
ン
ツ
を
制
作
し
て

い
ま
す
。 

来
年
度
の
運
用
に
先
駆
け
て
、
２
月
開
催
予
定
の
「
え
ち
ご
か
わ
ぐ
ち 

雪

洞
火
ぼ
た
る
祭
」
で
、
Ａ
Ｒ
を
使
っ
た
動
画
や
写
真
の
再
生
、
ス
タ
ン
プ
ラ

リ
ー
を
体
験
し
て
い
た
だ
く
予
定
で
す
。 

ぜ
ひ
、
こ
の
機
会
に
Ａ
Ｒ
に
触
れ
て 

い
た
だ
き
、
新
し
い
世
界
の
広
が
り
を 

体
験
し
て
み
ま
せ
ん
か
？ 

ま
ず
は
下
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
よ
り
専
用 

ア
プ
リ
『C

OC
O
A
R

』
を
イ
ン
ス
ト
ー
ル 

・
起
動
し
て
、
マ
ー
カ
ー
『
広
報
』
の 

文
字
を
か
ざ
し
て
み
ま
し
ょ
う
！
今
回 

だ
け
の
特
別
な
動
画
が
ご
覧
い
た
だ
け 

ま
す
！ 

 

■
問
合
せ
先
＝
川
口
地
域
ふ
る
さ
と 

 

創
生
基
金
事
業
実
行
委
員
会 

 

事
務
局
（
川
口
支
所
地
域
振
興
課
内
） 
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※ＡＲとは、スマートフォン・タブレットの専用アプリで特定の看板や画像を読み取る
ことで、動画や写真などが再生され視覚的に様々な情報を伝える仕組みです。 

さっそくマーカーを 

かざしてみよう！ 



 
市・県民税の申告書や医療費控除明細書等、各種用紙は 2/1 以降に市ホームページからダウンロードできます。 
 

市
・
県
民
税
の
申
告
相
談

会
の
ご
案
内 

 
市
・
県
民
税
の
申
告
相
談
会
を

開
催
し
ま
す
。 

〇
期
間
＝
２
月
16
日
（水
）～ 

３
月
15
日
（火
） 

※
平
日
の
み 

〇
受
付
時
間
＝ 

午
前
８
時
30
分
～
午
後
４
時 

（相
談
は
午
前
９
時
か
ら
開
始
） 

〇
会
場
＝
川
口
支
所 １

階
特
設
会
場 

〇
持
ち
物
＝ 

・令
和
３
年
中
の
所
得
が
分
か
る
も

の
（
源
泉
徴
収
票
や
支
払
調
書
な

ど
の
原
本
） 

・
個
人
番
号
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
）が
確

認
で
き
る
書
類 

・運
転
免
許
証
や
保
険
証
な
ど
の
本

人
確
認
書
類 

・農
業
、
営
業
、
不
動
産
な
ど
の
収

入
が
あ
っ
た
方
は
、
作
成
済
み
の

収
支
内
訳
書 

・医
療
費
控
除
を
受
け
る
方
は
「医

療
費
控
除
の
明
細
書
」 

※
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税

制
の
適
用
を
受
け
る
場
合
は
、 

通
常
の
医
療
費
控
除
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。 

・各
種
控
除
の
証
明
書
（国
民
健
康

保
険
・国
民
年
金
・介
護
・後
期
高

齢
者
医
療
の
保
険
料
、
生
命
保
険

料
、
地
震
保
険
料
、
寄
附
金
な
ど
） 

・還
付
を
受
け
る
場
合
は
、
還
付
先

が
わ
か
る
通
帳 

 

☆
市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要

な
方 

令
和
４
年
１
月
１
日
に
長
岡
市

に
住
ん
で
い
る
方
で
、
次
の
い
ず
れ

か
に
該
当
す
る
方 

①
農
業
、
営
業
、
不
動
産
な
ど
の
収

入
が
あ
っ
た
方 

②
収
入
が
な
く
、
長
岡
市
に
住
所

が
あ
る
方
の
扶
養
に
な
っ
て
い
な

い
方 

③
医
療
費
控
除
や
生
命
保
険
料
控

除
な
ど
各
種
控
除
の
追
加
や
源

泉
徴
収
票
に
記
載
さ
れ
た
扶
養

状
況
等
に
変
更
の
あ
る
方 

※
た
だ
し
、
次
の
方
は
申
告
が
不
要

で
す
。 

・所
得
税
の
確
定
申
告
を
さ
れ
る
方 

・収
入
が
給
与
所
得
（年
末
調
整
済

み
）の
み
で
、
給
与
支
払
報
告
書
が

市
に
提
出
さ
れ
て
い
る
方
や
公
的

年
金
等
の
収
入
の
み
の
方
で
、
源

泉
徴
収
票
に
記
載
さ
れ
た
内
容
に

変
更
の
な
い
方 

 

収
支
内
訳
書
を
記
載
し
て
い

な
い
、
医
療
費
控
除
明
細
書
を

作
成
し
て
い
な
い
な
ど
、
書
類
に

不
備
が
あ
る
場
合
は
、
受
付
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
場
合
が
あ
り

ま
す
。 

 

☆
事
前
申
告
相
談
会
の
ご
案
内 

申
告
期
間
中
の
混
雑
を
緩
和
す

る
た
め
、
事
前
申
告
相
談
会
を
開

催
し
ま
す
。
収
支
内
訳
書
や
、
添
付

書
類
の
書
き
方
が
わ
か
ら
な
い
方

は
、
こ
ち
ら
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

（要
予
約
） 

 〇
期
間
＝
２
月
１
日
（火
）～ 

２
月
15
日
（火
）※ 

平
日
の
み 

〇
時
間
＝
午
前
９
時
～
午
後
４
時 

〇
会
場
＝
川
口
支
所 １

階
特
設
会
場 

〇
予
約
・問
合
せ
＝ 

市
民
生
活
課 
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 ～
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス 

感
染
症
対
策
の
お
願
い
～ 

申
告
相
談
会
場
へご
来
場
の
際
は
、

ご
自
宅
で
検
温
の
う
え
、
マ
ス
ク
の
着

用
を
お
願
い
し
ま
す
（
少
し
で
も
体

調
に
不
安
を
感
じ
る
方
は,

、
ご
来
場

を
お
控
え
く
だ
さ
い
）。 

  

所
得
税
の
確
定
申
告
は 

小
千
谷
税
務
署
で 

青
色
申
告
、
分
離
課
税
の
対
象

所
得
、
雑
損
控
除
、
繰
越
損
失
、
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
等
の
内
容
を
申
告

さ
れ
る
方
は
、
小
千
谷
税
務
署
で

申
告
し
て
く
だ
さ
い
。 

※ 

医
療
費
控
除
や
生
命
保
険
料

控
除
な
ど
を
追
加
す
る
簡
易

な
申
告
は
、
支
所
で
も
受
付
し

ま
す
。 

 

〇
問
合
せ
＝
小
千
谷
税
務
署 
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※
音
声
ガ
イ
ダ
ン
ス
に
し
た
が
っ

て
番
号
を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ 

 

☆
小
千
谷
税
務
署
の
確
定
申
告

に
つ
い
て 

 

〇
期
間
＝
２
月
１
日
（火
）～ 

３
月
15
日
（火
）※ 

平
日
の
み 

（新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
の

一
環
と
し
て
、
還
付
申
告
の
方
の
申
告

相
談
を
２
月
15
日
（火
）以
前
で
も
受

け
付
け
て
お
り
ま
す
。
） 

（
注
）
贈
与
税
に
つ
い
て
は
、
２
月

１
日
（
火
）
以
降
、
申
告
相
談

を
受
け
付
け
て
お
り
ま
す
。 

〇
受
付
時
間
＝ 

午
前
８
時
30
分
～
午
後
４
時 

（相
談
は
午
前
９
時
か
ら
開
始
） 

 

確
定
申
告
会
場
の
入
場
に
は
、

当
日
配
付
又
は
国
税
庁
Ｌ
Ｉ
Ｎ

Ｅ
公
式
ア
カ
ウ
ン
ト
か
ら
事
前
に

取
得
し
た
入
場
整
理
券
が
必
要

で
す
。 

    

・ス
マ
ホ
を
お
持
ち
の
方
は
、
確
定

申
告
会
場
に
お
い
て
、
基
本
的
に

ス
マ
ホ
で
申
告
書
を
作
成
し
て
い

た
だ
き
ま
す
。 

・
確
定
申
告
会
場
に
来
場
さ
れ
る

際
は
、
マ
ス
ク
を
着
用
し
て
い
た

だ
き
、
少
人
数
で
お
越
し
く
だ
さ

い
。 

・入
場
の
際
に
検
温
を
実
施
し
て
い

ま
す
。
咳
・発
熱
等
の
症
状
の
あ

る
方
は
入
場
を
お
断
り
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
。 

・午
後
４
時
前
で
あ
っ
て
も
、
相
談

受
付
を
終
了
す
る
場
合
が
あ
り

ま
す
。 

〇
会
場
＝
小
千
谷
税
務
署 

 

☆
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
使
っ

て
自
宅
か
ら
ス
マ
ホ
で
確
定
申

告
！ 

確
定
申
告
は
、
ご
自
宅
か
ら
の
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用
し
た
ｅ

-

Ｔ
ａ
ｘ
・ス
マ
ホ
申
告
が
便
利
で
す
。 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
と
ス
マ
ホ

（マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
読
取
対
応
）

が
あ
れ
ば
、
多
く
の
方
が
来
場
さ
れ

る
確
定
申
告
会
場
に
出
向
く
こ
と

な
く
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確

定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
利

用
し
て
確
定
申
告
を
行
う
こ
と
が
で

き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ

い
。 

 マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
方
式 

の
メ
リ
ッ
ト 

・マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
と
ス
マ
ホ
が

あ
れ
ば
、
自
宅
か
ら
24
時
間
い
つ

で
も
申
告
で
き
ま
す
。 

・画
面
の
案
内
に
沿
っ
て
入
力
す
れ

ば
、
自
動
計
算
さ
れ
ま
す
。 

 

３
ペ
ー
ジ
右
上
に
続
き
ま
す
。 



・還
付
申
告
の
場
合
、
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
な

ら
早
期
還
付
さ
れ
ま
す
。 

・相
談
は
チ
ャ
ッ
ト
ボ
ッ
ト
や
電
話
で

も
で
き
ま
す
。 

・
ス
マ
ホ
の
カ
メ
ラ
で
源
泉
徴
収
票

が
自
動
入
力
さ
れ
ま
す
。 

・
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
連
携
に
よ
り
、 

一
部
の
所
得
控
除
等
が
自
動
入
力

さ
れ
ま
す
。 

 

ス
マ
ホ
申
告
に
関
す
る 

講
習
会
を
開
催
し
ま
す 

 

税
務
署
で
は
、
混
雑
す
る
確
定

申
告
会
場
に
出
向
か
ず
と
も
簡
便

に
手
続
き
が
完
了
す
る
ス
マ
ホ
申

告
を
お
勧
め
し
て
い
ま
す
。
ス
マ
ホ

申
告
に
関
す
る
講
習
会
を
開
催
し

ま
す
。
ぜ
ひ
お
越
し
く
だ
さ
い
。 

〇
日
時
＝
１
月
18
日
（火
） 

午
後
１
時
30

分
～
３
時
、  

 
 
 

午
後
５
時
30
分
～
７
時 

〇
会
場
＝
小
千
谷
税
務
署
会
議
室 

〇
定
員
＝
各
回
20
人 

〇
持
ち
物
＝ 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の

暗
証
番
号
、
運
転
免
許
証
な
ど
の

本
人
確
認
書
類
、
ｅ
‐Ｔ
ａ
ｘ
の
利

用
者
識
別
番
号
等
の
通
知 

※
利
用
者
識
別
番
号
は
お
持

ち
の
人
の
み 

〇
事
前
予
約
＝ 

１
月
17
日
（月
）ま
で 

〇
注
意
事
項
＝ 

ス
マ
ホ
申
告
を
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
で
送

信
・提
出
す
る
に
は
、
送
信
用
の

Ｉ
Ｄ
・パ
ス
ワ
ー
ド
も
し
く
は
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
対
応
の
ス
マ

ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
が
必
要
で
す
。 

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
対
応
の
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
は
、
国
税
庁
ウ
ェ
ブ

サ
イ
ト
で
確
認
で
き
ま
す
。 

・
当
日
会
場
で
は
、
送
信
用
の
Ｉ

Ｄ
・パ
ス
ワ
ー
ド
の
発
行
ブ
ー
ス
を

設
置
し
ま
す
。 

・な
お
、
送
信
用
の
Ｉ
Ｄ
・パ
ス
ワ
ー

ド
は
、
お
近
く
の
税
務
署
で
、
５

分
程
度
で
発
行
で
き
ま
す
。 

※
送
信
用
の
Ｉ
Ｄ
・パ
ス
ワ
ー
ド
の

申
請
に
は
、
税
務
署
職
員
と
納

税
者
本
人
と
の
対
面
に
よ
る
本

人
確
認
を
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

す
（
家
族
の
代
理
申
請
は
で
き 

ま
せ
ん
） 

       

〇
問
合
せ
・事
前
予
約
＝ 

小
千
谷
税
務
署 

 

個
人
課
税
第
一
部
門 
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 糖
尿
病
予
防
セ
ミ
ナ
ー
の
ご
案
内 

 

〇
日
時
＝
３
月
２
日
（水
） 

午
後
１
時
30
分
～
３
時
30
分 

〇
場
所
＝
川
口
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン

タ
ー
（公
民
館
） 

〇
対
象
＝
お
お
む
ね
74
歳
以
下
で
、

健
診
等
で
血
糖
値
が
高
め
の
方

や
糖
尿
病
受
療
中
の
方 

〇
内
容
＝
栄
養
講
座
「
糖
尿
病
治

療
の
基
本
は
正
し
い
食
事
か
ら
」 

 
 

運
動
講
座
「楽
し
く
体
を
動
か 

そ
う
」 

〇
参
加
費
＝
無
料 

〇
持
ち
物
＝
健
診
結
果
、
タ
オ
ル
、

内
履
き
、
飲
み
物
、
運
動
の
で
き

る
服
装
、
マ
ス
ク
着
用 

〇
定
員
＝
20
名
（先
着
順
） 

〇
申
込
締
切
＝
２
月
21
日(

月)

ま
で 

〇
申
込
み
・問
合
せ
＝
市
民
生
活
課 
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１月の行事 
５日(水)～７日(金)…お正月遊び（羽子板作り） 

２４日(月)…米百俵号 
２５日(火)…１月生まれのお誕生会・発育測定 

 
★ アンパンマン教室（親子教室）14日・21日・28日 

・午前10 時15 分から11 時15 分まで 
 ・時間前にご来館ください。 
 
☆１月５日（水）～７日（金） 
 「お正月遊び」午前10 時30 分～11 時30 分 
 お正月にちなんだ「羽子板作り」を親子で楽しみ、出

来上がった羽子板で羽根つきをして遊んだり、昔なが
らの伝承遊びを楽しみます。

毎週⾦曜⽇は、無料バスを運⾏しています。
行 き → 午前10 時 川口支所玄関前発 
帰 り → 午前11 時30 分 すこやか発 

※降雪により駐車台数が少なくなりますので、
ぜひ、バスをご利用ください。 

１日(火)～３日(木)…鬼のお面作り 
４日(金)…保健師さんの日（骨密度のお話） 

１６日(水)…２月生まれのお誕生会・発育測定 
★ アンパンマン教室（親子教室） 18日・25日 

・午前１０時１５分から１１時１５分まで 
・時間前にご来館ください。 

☆２月１日（火）～３日（木） 
「鬼のお面作り」午前10 時３０分～11 時３０分 
すこやか特製「鬼のお面」作りを楽しみましょう！ 
利用の密を避け、３日間に分けて行います。 
ご都合の良い時間においでください。 

２月の行事 

【問合せ先】 
子育ての駅かわぐち「すこやか」  89-3555 

※コロナウイルス感染の状況により、行事内容、時間等
に変更が生じる場合があります。ご了承ください。

3月上旬の行事 
１日(火)～３日(木)…おひな様作り 
9 日（水）ままのまカフェ・防災講座 

 

高速道路の冬道情報を配信しています 

NEXCO東日本では、高速道路を利用される 

お客さまに冬道も安心して走行して頂くため 

に、LINE公式アカウント（NEXCO東日本 高 

速道路冬道情報）で新潟県内の高速道路の予 

測、気象予測、道路画像などの最新情報を配 

信しています。 

万が一の大雪に備えて、ぜひ登録をお願いいた 

します。 

３ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

1 火 赤ちゃん相談（越路保健センター） 

２～

２８

水

月
きずな DAYS（川口きずな館） 

９ 水 ３歳児健診（越路保健センター） 

2６ 土 雪洞火ぼたる祭（川口運動公園） 

12 水 プラザ de 寄り合いっこ（川口プラザ） 

1３ 木 

米百俵号 

<東川口保育園・小高集会所・川口小> 

つきいち手芸カフェ（川口きずな館） 

1６ 日 
Let‘s 楽しく障がい児育児 

（川口きずな館） 

2４ 月 
米百俵号 

〈すこやか・和南津集会所・牛ケ島会館〉 

2６ 水 1 歳 6 か月児健診（越路保健センター）

２９ 土 作って遊んでそして破壊（こわ）す 

段ボール秘密基地～遊びから学ぶ防災～

（川口運動公園体育館）３０ 日 

世帯数 １，４８９（△５）

人 口 ４，０９０（△10）

男 １，９８５（△２）

女 ２，１０５（△８）

 

１月の行事 ２月の行事 

川口地域の人口 
（R３.１２.１現在） ※（ ）は前月比 

編集／発行 長岡市川口支所地域振興課 〒949-7592 長岡市東川口 1974 番地 26 
 ：0258-89-3111 FAX：0258-89-2110 E-MAIL：kwg-chiiki@city.nagaoka.lg.jp 

４ 

「税についての作文」は国税庁と全国納税貯蓄組合連合会

が租税教育の一環として毎年行っているもので、川口中学

校 3 年生の松井心愛さんが小千谷地区納税貯蓄組合連合

会長賞を受賞されました。おめでとうございます。 

令和 3年度「税の作文」で受賞 

 

ミスなでしこ日本新潟県代表が川口支所を表敬訪問 

 京都で行われた「第 4 回ミスなでしこ日本 全国大会」

新潟県代表の、鈴木梨奈さん（川口相川出身）が 11 月 4 日、

川口支所を表敬訪問しました。あでやかな和服姿で、最後

は支所長・かわぐっちと一緒に記念撮影。 

1 月 10 日は「１１０番の日」 
１１０番は、事件・事故など警察官にすぐに来てほしい場合に利用します。

 通報時は、警察官の質問に落ち着いて答えてください。 

 緊急性のない問合わせ、相談などは、小千谷警察署、交番・駐在所又は

けいさつ相談室（＃９１１０番）へお願いします。 
 

１１０番通報の６つのポイント 

  ① 事件ですか、事故ですか？  ② それはいつですか？ 

  ③ 場所はどこですか？      ④ 犯人を見ましたか？ 

  ⑤ 現場はどうなっていますか？ ⑥ あなたのことを教えてください

小千谷警察署 
マスコットキャラクター

「コイ助君」 


